消费能力让人吃惊

拜七星级酒店有六成客人是中国人

迪拜危机后迪拜经济受损,中国游客和 中国资本却仍然坚挺。据中国广播网报道:迪 拜七星级酒店六成中国客,消费力让人吃惊。

象征迪拜最为繁华的商务区——七星 级帆船酒店附近的地区,一套四层别墅一年 的租金为20万迪拉姆 (1迪拉姆=1.86元人民 币),这已是房地产鼎盛时期的一半。已在迪 拜呆了多年的导游胡先生向笔者表示,迪拜 目前的房价已暴跌了50%。"最鼎盛时期在 中国人目前已成为帆船酒店的主要客源之 接待。迪拜危机后,酒店开始有选择地接待

地坐公务舱任意来回世界任何地方。在老城 贸易区,一个10平方米至20平方米没有洗手 间的单间月租金相当于人民币7000元,现在 月租金在5000元左右。"

在楼高321米、外形犹如帆船的迪拜标 志性建筑——七星级帆船酒店金碧辉煌的 大厅里,笔者看到不少中国人在这里闲逛。

一,这里有六成客人是中国人。在阿联酋约 有20万华人,其中迪拜就有15万华人。尽管帆 船酒店的房间有170平方米至700多平方米不 等,但酒店房间每晚最低9000迪拉姆(相当于 2000美元)的费用似乎并没有吓倒中国客人。

曾经在帆船酒店做服务员的江苏籍姑 娘露露告诉笔者,以往帆船酒店对于人住酒 店的客人有很严格的筛选,旅游团客人概不 旅行团。中国客首当其冲,成为帆船酒店新 的人住生力军之一

中国人"豪迈"的消费能力常常令帆船 酒店的服务员感到吃惊。往来北京、上海、广 州至迪拜的航班似平更能说明问题,据已在 迪拜工作了三年的阿联酋航空中国籍空乘 张立坤介绍,中国往返迪拜的航班几乎班班 都是满的,其中经济舱的客人大部分是中国 人,公务舱则有一半是中国客人。

据介绍,金融危机令世界各地不少在迪 拜投资的商人中途撤资,导致很多项目一直 停滞不前。不过,当地导游表示,不少中国参 建的项目依然在进行。在迪拜机场,令笔者 感到惊讶的是,任何柜台都有中国籍导购 员。即便是在迪拜最大的购物广场里,一些 奢侈品牌店里也不乏中国籍导购。

(杜燕飞)

传递市场信息 引领大众消费

消费维权:12315

STEEL ST

策划:赵 建 责编:黄晓丽 审读:徐立明 照排:江 梦

电话:13937672782 邮箱:xyribao1225@163.com

信阳千盛百货购物广场 品质生活 千盛创造

Tel: 0376-6385688 (闭购卡全省通用) Add: 新华东路与中山北路交叉口

平桥区农业局

加强"菜篮子"工程建设

业的快速发展。

诱杀、生物农药防治、栽培 柱产业。

本报讯(马国宇 彭 澎) 调控、高效低毒化学农药防 近年来,平桥区农业局高 治病虫等技术;在肖店乡等 度重视"菜篮子"工程建 蔬菜主产区和北区农贸市 设,将其作为民生工程的 场建立了农药残留检测室, 重点来抓,促进了蔬菜产 对蔬菜生产基地和进入蔬 菜市场的各种蔬菜样品进 该局积极申报建立无 行抽样检测,确保城乡居民 公害蔬菜生产基地,帮助肖 "菜篮子"安全。目前,平桥 店、洋河等乡镇成功申报并 区蔬菜种植面积达7.3万 建立了省级无公害蔬菜生 亩,有日光温室50余座,棚 产基地;在甘岸办事处王庄 栽面积2.0万亩,地膜覆盖 村建立了500亩蔬菜病虫害 面积5.5万亩,蔬菜总产值 绿色防控示范区,推广应用 达4.5亿元,蔬菜产业已迅 了频震式杀虫灯杀虫、色板 速发展成为富民强区的支

茅台引领高端白酒再涨价

涨势不逊色于楼市

从2009年开始,中国白 酒以茅台、五粮液为首,掀起 "涨价潮"。当年,茅台一年之 内提价8次,有人做过统计,温和传统节日稀少的影响, 茅台的终端零售价从300多 夏季通常是高端白酒的消费 元上涨到目前的800多元,只 淡季,往年这时基本不涨价。 不过用了3年左右时间,一点 而今年却逆市上涨,很大一 也不逊色于楼市。

涨价潮从去年开始

从2009年6月中旬开始, 沸沸扬扬传言了一个多月的 到来的旺季提前预热,营造 白酒"涨价潮",在当年8月1 涨价氛围。 日国家税务总局正式出台 《白酒消费税最低计税价格 核定管理办法(试行)》后,开 始变成现实。借着消费税调 整,四川、广东、云南等地零 售终端高档白酒开涨。当 时,52度五粮液由之前的 598元/瓶涨到688元/瓶;52 度国窖1573由498元/瓶涨至 518元/瓶。52度剑南春零售 价由之前的328元/瓶上涨至 358元/瓶。

涨价原因

关于此次白酒价格上涨 的原因,业内人士表示,受气 部分原因可能是商家在控 货。控货的原因一来是受生 产周期影响, 二来是为即将

行业看好白酒零售业

白酒营销专家分析,中秋 临近,白酒需求量大增,供需 矛盾进一步加剧,有些市场销 售环节乘机涨价,本次价格提 升对白酒行业直接利润影响 较大,而且更可能引发销售量 超预期,行业利润应该会有超 预期;在通胀预期加大和酒类 投资价值凸现的情况下,白酒 行业提价可能会延续。

(曹 华)





【茶文化】

普洱茶如何辨好坏

黑茶经发酵蒸压而成的各种云南紧压 茶的总称,包括沱茶、饼茶、方茶、紧茶 等。普洱茶的品质优良不仅表现在它 的香气、滋味等饮用价值上,还在于它 有可贵的药效,因此,海外侨胞和港澳 同胞常将普洱茶当做养生妙品。

用普洱茶减肥最好在饭后饮用, 每天1000毫升,就是两瓶矿泉水的量。 减肥效果因人而异,一般自律神经较 活跃的人,一星期后体重就会有减轻。 普洱茶不但可以减肥,还可将体质调 节到最佳状态。所以,当减肥成功后,应 该继续保持喝普洱茶的习惯,这样可 以保证体重不会反弹。普洱茶是唯一 的后发酵型的茶,它的茶碱、茶多酚等

普洱茶产于云南, 是采用绿茶或 中被分化掉了,因此品性温和,对人体 不刺激,还能够促进新陈代谢,加速身 体内脂肪、毒素的消解和转化。

对于困扰都市人的肥胖、三脂高 等问题, 普洱茶都能够起到很好的缓 解作用,如排毒、养胃、消炎、降低胆固 醇、消脂去腻、美容减肥……普洱茶的 保健功能几乎可以"独步茶林"。喝一 般的茶可能出现的问题,如伤胃、失 眠、多尿等,普洱茶不但不会出现,反而 有养胃、促睡眠之效,可谓神奇。许多 女性更是将喝普洱茶作为减肥养颜的

在购买茶叶的时候, 一定要找可 靠的商家购买,并学习一些基本的鉴 别方法。做旧茶往往色泽陈旧,还能看 对人体有害的物质在长期的发酵过程 到白色的霉斑,冲泡后汤色浑浊甚至 感觉。

是黑色。生茶则茶汤清澈,叶底柔软有 弹性;熟茶冲泡后叶底干瘦像柴枝。

初喝普洱茶的人,专家的建议是 喝熟茶,因为它味道醇滑,接受起来比 较容易。生茶则茶味浓烈,野性未驯,建 议先保存。既可以升值,也可以使之缓 慢发酵后味道醇化。

怎样辨别普洱茶的好坏? 下面教 你几招:

第一招: 凡是自2007年起生产的 普洱紧压茶包装纸上必须有QS标识。 第二招:看茶饼,好的普洱茶饼整 洁干净,极有光泽。

第三招:闻茶,好的普洱茶闻起来 一种木香味,而不是霉味。

第四招:品茶,好的普洱茶泡出来 的茶水明亮清透,喝起来口中生津,没 有麻舌或喉咙干燥的感觉, 喝后还能 感觉一股茶香味,而不是霉味。

第五招:看茶渣,熟茶的颜色呈红 褐色,很柔软,能捏成泥团状,劣质的普 洱茶茶渣,则摸起来很硬,像粗纤维的 (姜 方)

市工商局明港分局

本报讯(刘 平)今年以来,市 商的理念,引导企业、商户讲信 工商局明港分局在与邮储银行 用,增强借贷意识和诚实守信观 信阳郊区支行联合开展"工商 念,大力开展创建信用市场、信用 邮储3000万送贷"行动中,大力 村和信用户活动,有效防范信贷 推进"诚信明港"建设,实行信 风险,加强"诚信明港"建设。截至 用分类监管,取得明显成效。

进市场、进农村"活动,在企业、商 元,评选信用市场1个、信用村5 户中广泛宣传诚实守信、文明经 个、信用户114户。

目前,该局已帮助邮储银行信阳 该局积极开展"送贷进企业、 效区支行发放邮储贷款1335万

【消费提醒】

配彩色隐形眼镜要到正规店

眼镜可谓是一见钟情,随着配戴有 商品。笔者在走访中看到,一部分 色隐形眼镜的年轻人越来越多,不 隐形眼镜外包装上确实标有药监 仅知名隐形眼镜品牌推出色彩缤 纷的有色隐形眼镜,市场上打着韩 国进口旗号的彩色隐形眼镜也成 了一种畅销产品。由于隐形眼镜属 于医疗器械,很多商家并不具备销 售资格。

爱美人士选购彩色隐形眼镜 最近,朱女士在一家眼镜店里 查。"

配了一款琥珀色的近视隐形眼镜, "都说韩国彩色隐形眼镜质量好, 这款导购人员给我推荐的韩国镜 片,戴上还不到半天,就觉得眼睛 磨得非常难受。"朱女士懊恼地说, 最终这副花300多元钱购买的隐形 眼镜被搁置一旁。

近日,笔者走访了多家眼镜 店,彩色隐形眼镜被摆放在柜台的 明显位置。除了带有近视度数的隐 形眼镜,很多爱美人士为了使眼睛 看起来更黑亮,还会选择平光的彩 色隐形眼镜

商家销售资质混杂

据了解,按国家医疗器械分类 管理目录,隐形眼镜属于Ⅲ类医疗 镜店配眼镜。

局的审批号码,但在店内悬挂销售 资质的商户却寥寥无几。

一家商户表示,隐形眼镜确实 是具备医疗器械销售资格的人才 能卖,但市场上确实不是所有的商 户都有证件,"药监部门也经常来 查,一般动作快点,都能躲过检

配镜要到正规店

近日, 药监部门工作人员表 示,销售隐形眼镜的商家需持有医 疗器械经营企业许可证,并且悬挂 在店内,而且进口产品必须要有中 文说明

笔者调查发现,劣质彩色隐形 眼镜买家可随意试戴,一位眼科专 家告诉说,按国家医疗器械分类管 理目录,隐形眼镜属于Ⅲ类医疗器 械,是国家严格控制管理的特殊商 品。一般的饰品店及网上小店根本 不具备售卖和验配隐形眼镜的资 格,因此所卖的彩色隐形眼镜质量 得不到保证,建议消费者到正规眼 (李 佳)

【消费提醒】

怎样给汽车加油更合算

高温天气,不少车主反映自己的爱车油耗 是安装在加油机上的,使用的是非压力泵,是通 加油跑的里程却比以前更少了。

的升高,汽油、柴油挥发得快,油品的密度会有 所下降,单位体积油品的重量也相应减少。据有 油会气化6%-8%。因此,气温越高,单位体积油 品的重量会越少。

那么汽车加油究竟怎样才更合算? 夜晚加 油是否要比白天加油更值得一些呢?

是在什么样的加油机上加油了?高温天气,如果 在老式的自吸式抽油泵加油机上加油, 夜晚和 白天加油的差别就很大; 而在新型的增压式潜 油泵加油机上加油, 夜晚和白天加油的差别并

传统的自吸式抽油泵加油机,因电机、泵体

高了,加油费用更多了;有的说同样是300元钱, 过输油管道连接把储油罐内的油品抽吸到加油 机上,加油机与储油罐之间的距离,一般约在20 据我市金润加油站负责人介绍,随着气温 米至30米,有的多达40米至50米,油品输送过程 存储在这么长距离的输油管道内, 当气温升高 到一定温度时,管道内的油品便会因高温蒸发 关部门测定,气温每升高20度,单位体积内的汽 而气化。油品气化后产生汽阻,造成油汽混合、 抽油困难、出油量相对减少,有时严重到不能加

而新型潜油泵加油机则不同。潜油泵加油 机的电机、泵体是安装在储油罐内,使用的是具 金润加油站负责人告诉笔者,这主要看你 有增压性能的潜油压力泵,加油机运行时始终 保持了输油管道内有一定的压力,油品在管道 内的气化率会大大降低;即使在高温天气状况 下,油品的气化率也很小,中午与夜间输油管道 内的压力差也不大,单位体积油品的重量差别

0 0

(金 润)



信阳市红军广场北200米 手机: 18903978189 电话: 0376-6332356

名店形象展示



名品 名店形象展示

名品

KINGSON 信阳千盛百货购物广场

品质生活 千盛创造

0 0

Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用 Add: 新华东路与中山北路交叉口



快/乐/生/活 自/由/风/尚

http://www.xyyihongbaihuo.cn 一弘百货地址:民权路268号(原广州商场) 电话:6230999 天天都低价 省钱到八方

地址:八方电器(上海商路一楼) 电话:6382121 6385028



4 4

名店形象展示